

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-99.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetőnk: Munkácsy Mihály. A kereskedelmi kamara a kézalatti üzelmek ellen.

is, idegenek is; de igaz magyarságában rejlett nagy erőnyire mi, csak mi lehetünk igazán büszkék.

Ott is, akkor volt legboldogabb, ha magyar honfitársai közt lehetett; ha velük beszélgethetett, s feledvén bajt és bánatot, úgy mint a részegítő dicsőséget: vidám vagy szomorú magyar nótákat fityörésztett.

az 1900. évre megválasztott és a magyar országgyűlés által az 1867. évi XII. törvények alapján az 1900. évre kiküldendő közösi bizottságot, másolatban mellélt kézirataimmal az évi május hó 12-én Budapestre egybehívtam és meghívom őnt, hogy az illető előterjesztések megtekintésére iránt intézkedjék.

A bizalom csodavirága. Szép volt a „szabadelvű pártok” tegnapi gyűlése, igazán szép. A nagy, poshadt tónak feletlen, melyet már oly vastagon borít el a penész zöldje, hogy szinte nehezebb észrevenni az alatta nyúlógó varangyokat, békákat, skorpiókat.

Munkácsy Mihály. (Sz.) Kiszzenvedett. A nagy, a világrendítő tragédiák mestere; maga is egy nagy, kegyetlen tragédia hőse, Munkácsy Mihály, bevégezte pályafutását.

Ezen a helyen, méltatván ezt a nagy embert most, mikor végkép elvesztettük, előttünk egyéniségének is, művészetének is azok a vonásai legbecesebbek, melyek magyarságát teszik tökéletessé.

Nem jöhett haza dolgozni. Meghalt sem. Most már jön. Most már hozzák. Nemzete, mely szeretettel ünnepelte valahányszor hazajött, most mélyeséges gyász-kanakésőri fájalmal fogadja, mikor hazahozzák.

Kezves Széll! A közösi ügyek tárgyalására a magyar országgyűlés részéről az 1867. évi XII. törvények értelmében az 1900. évre kiküldendő bizottságot, valamint a birodalmi tanács által az 1867. évi december hó 21-ikén kelt törvény alapján az 1900. évre megválasztott bizottságot a részekre törvényileg meghatározott teendőik elvégzésé végett, az évi május hó 12-én Budapestre cenzell egybehívom.

Igen, ráismerünk erről a nagyszerű bizalomnyilvánításról: ez a „szabadelvű” kormány párt a maga valóságában és teljességében. A hatalma teljében elhajszodott, majdhogynem elfúló fényes nagymogul elé járultak ok valamennyien, az udvaroncok rajai, a fanyérszálak csoportjai, mindazok, kik szelvényezkednek, gyűlölködnek, agyarkodnak egymás ellen, de természetesen mind nagyon egyetemesen abban, hogy hűdölködjék fejézzék ki a megyék és jutalmak osztogatója előtt.

Különös módon bánt el vele a végzet. Egyik kezével áldást szórt rája, másik kezével meg irgalmatlanul sújtotta. Előbb kiemelte a semmisségből. Naggyá tette, elhalmozta dicsőséggel. Világászóló fényt fakasztott elméjében, melynek alkotásait egy világ bámulta.

Az idegenbe, hol dicsőség környékezte, hol sikereit aratta, hol bevezették, ünnepelték, nem vitt magával hazajából egyebet, mint egy küzdelmes ifjokor súlyos gyötrelmeinek emlékeztet. Meg hazafi léleknek lobogó tüzét. És ez a tűz mindig erősen égett lelkében. Hazaszeretete összeforrt a művészetért való rajongásának szenvedélyével, s összes alkotásaiban ez a tűzes, soha nem alkudozó, erős és tökéletes magyar hazafiság harmonizált a művész-lelek nyilvánulásával.

Megválasztott és a magyar országgyűlés által az 1867. évi XII. törvények alapján az 1900. évre kiküldendő közösi bizottságot, másolatban mellélt kézirataimmal az évi május hó 12-én Budapestre egybehívtam és meghívom őnt, hogy az illető előterjesztések megtekintésére iránt intézkedjék.

Ugyanilyen elhatározás szót dr. Körber osztrák miniszterelnököl is.

Igen, ráismerünk erről a nagyszerű bizalomnyilvánításról: ez a „szabadelvű” kormány párt a maga valóságában és teljességében. A hatalma teljében elhajszodott, majdhogynem elfúló fényes nagymogul elé járultak ok valamennyien, az udvaroncok rajai, a fanyérszálak csoportjai, mindazok, kik szelvényezkednek, gyűlölködnek, agyarkodnak egymás ellen, de természetesen mind nagyon egyetemesen abban, hogy hűdölködjék fejézzék ki a megyék és jutalmak osztogatója előtt.

Csodálatos pályát futott meg. A lángelmék fényes, dicsőséges pályáját. Sikereit, mik ugyszólván mesések voltak, egyedül csak a maga tehetségeinek köszönhetette. Fiatalságát, ifjúságának aranykorát, nehéz küzdelmek töltik ki. Mert nem hírtelen gyűlt ki az ő csillaga. Nehéz munkának gyötrelmei előzték meg sikereit. De legyőzve a nehézségeket, mikor nőni kezdett, egyre emelkedett. És mindig a maga erejéből. A magyar nemzet, mikor észrevette, már nem kellett, hogy segítsen neki. Mert attól a pillanattól fogva, hogy Munkácsy fölött a művészet terén, már csak ő adozott nemzetének. Minden egyes alkotása egy-egy fényes sugárt hintett a magyar névre.

Az idegenbe, hol dicsőség környékezte, hol sikereit aratta, hol bevezették, ünnepelték, nem vitt magával hazajából egyebet, mint egy küzdelmes ifjokor súlyos gyötrelmeinek emlékeztet. Meg hazafi léleknek lobogó tüzét. És ez a tűz mindig erősen égett lelkében. Hazaszeretete összeforrt a művészetért való rajongásának szenvedélyével, s összes alkotásaiban ez a tűzes, soha nem alkudozó, erős és tökéletes magyar hazafiság harmonizált a művész-lelek nyilvánulásával.

Kezves Széll! A közösi ügyek tárgyalására a magyar országgyűlés részéről az 1867. évi XII. törvények értelmében az 1900. évre kiküldendő közösi bizottságot, másolatban mellélt kézirataimmal az évi május hó 12-én Budapestre egybehívtam és meghívom őnt, hogy az illető előterjesztések megtekintésére iránt intézkedjék.

Ugyanilyen elhatározás szót dr. Körber osztrák miniszterelnököl is.

Igen, ráismerünk erről a nagyszerű bizalomnyilvánításról: ez a „szabadelvű” kormány párt a maga valóságában és teljességében. A hatalma teljében elhajszodott, majdhogynem elfúló fényes nagymogul elé járultak ok valamennyien, az udvaroncok rajai, a fanyérszálak csoportjai, mindazok, kik szelvényezkednek, gyűlölködnek, agyarkodnak egymás ellen, de természetesen mind nagyon egyetemesen abban, hogy hűdölködjék fejézzék ki a megyék és jutalmak osztogatója előtt.

Soha magyar művész több és tisztább dicsőséget nem szerzett nekünk, a magyar nemzetnek, mint ő. Mert a mellett, hogy nagy volt, a mellett, hogy az abszolút szépség és igaznak volt mestere; nemcsak művészetében, de egész egyéniségében mindig magyar maradt. Művészetének és egyéniségének ez a vonása az, mely őt nemzete előtt igazán nagygyá teszi. Őt alkotásainak mesterei tökélyét, lángelméjének szikrázó fényességét magasztalhatják mások

Minő családból származott! A nagy-réthi Darvas-család már Boeskyak korában számot tett a nemzet történetében. Vésztégi kaposban az Ebeczy, Rhády, Palásthy, Gyürky, Földváry, Nocsary, Lónyay, Fáy, Bornemisza, Máriássy, Szilassy, Madách, Szemere, Patay, Péchy, Puky s egyéb előkelő családokkal, nyolcz-tíz vármegyében a nemzeti ügynek szág meg szág bajnokait állítja a küzdőterre harcban, békében, egyháiban s megyék és országok gyűlésein. Egy ily családunk története a nemzet háromszáz éves viszontagságainak története. Rakoczy fejedelem függetlenségi háborúban két Darvas végeztet dicső munkát. Darvas Mihály és Darvas Ferencz. És századokon át, a mikor a bécsi politika irtotta a kalvinista magyart, hogy a földről kiirtsa a magyart és az alkotmányt és a szabadságot: a Darvas család mindig ott állott az első sorban, hogy vagyonát, életét, egész jövőjét áldozza fájának és szabadságának megmentéséért.

Kezves Széll! A közösi ügyek tárgyalására a magyar országgyűlés részéről az 1867. évi XII. törvények értelmében az 1900. évre kiküldendő közösi bizottságot, másolatban mellélt kézirataimmal az évi május hó 12-én Budapestre egybehívtam és meghívom őnt, hogy az illető előterjesztések megtekintésére iránt intézkedjék.

Ugyanilyen elhatározás szót dr. Körber osztrák miniszterelnököl is.

Igen, ráismerünk erről a nagyszerű bizalomnyilvánításról: ez a „szabadelvű” kormány párt a maga valóságában és teljességében. A hatalma teljében elhajszodott, majdhogynem elfúló fényes nagymogul elé járultak ok valamennyien, az udvaroncok rajai, a fanyérszálak csoportjai, mindazok, kik szelvényezkednek, gyűlölködnek, agyarkodnak egymás ellen, de természetesen mind nagyon egyetemesen abban, hogy hűdölködjék fejézzék ki a megyék és jutalmak osztogatója előtt.

A nagy asszony. Minő családból származott! A nagy-réthi Darvas-család már Boeskyak korában számot tett a nemzet történetében. Vésztégi kaposban az Ebeczy, Rhády, Palásthy, Gyürky, Földváry, Nocsary, Lónyay, Fáy, Bornemisza, Máriássy, Szilassy, Madách, Szemere, Patay, Péchy, Puky s egyéb előkelő családokkal, nyolcz-tíz vármegyében a nemzeti ügynek szág meg szág bajnokait állítja a küzdőterre harcban, békében, egyháiban s megyék és országok gyűlésein. Egy ily családunk története a nemzet háromszáz éves viszontagságainak története. Rakoczy fejedelem függetlenségi háborúban két Darvas végeztet dicső munkát. Darvas Mihály és Darvas Ferencz. És századokon át, a mikor a bécsi politika irtotta a kalvinista magyart, hogy a földről kiirtsa a magyart és az alkotmányt és a szabadságot: a Darvas család mindig ott állott az első sorban, hogy vagyonát, életét, egész jövőjét áldozza fájának és szabadságának megmentéséért.

Minő családból származott! A nagy-réthi Darvas-család már Boeskyak korában számot tett a nemzet történetében. Vésztégi kaposban az Ebeczy, Rhády, Palásthy, Gyürky, Földváry, Nocsary, Lónyay, Fáy, Bornemisza, Máriássy, Szilassy, Madách, Szemere, Patay, Péchy, Puky s egyéb előkelő családokkal, nyolcz-tíz vármegyében a nemzeti ügynek szág meg szág bajnokait állítja a küzdőterre harcban, békében, egyháiban s megyék és országok gyűlésein. Egy ily családunk története a nemzet háromszáz éves viszontagságainak története. Rakoczy fejedelem függetlenségi háborúban két Darvas végeztet dicső munkát. Darvas Mihály és Darvas Ferencz. És századokon át, a mikor a bécsi politika irtotta a kalvinista magyart, hogy a földről kiirtsa a magyart és az alkotmányt és a szabadságot: a Darvas család mindig ott állott az első sorban, hogy vagyonát, életét, egész jövőjét áldozza fájának és szabadságának megmentéséért.

Kezves Széll! A közösi ügyek tárgyalására a magyar országgyűlés részéről az 1867. évi XII. törvények értelmében az 1900. évre kiküldendő közösi bizottságot, másolatban mellélt kézirataimmal az évi május hó 12-én Budapestre egybehívtam és meghívom őnt, hogy az illető előterjesztések megtekintésére iránt intézkedjék.

Ugyanilyen elhatározás szót dr. Körber osztrák miniszterelnököl is.

Igen, ráismerünk erről a nagyszerű bizalomnyilvánításról: ez a „szabadelvű” kormány párt a maga valóságában és teljességében. A hatalma teljében elhajszodott, majdhogynem elfúló fényes nagymogul elé járultak ok valamennyien, az udvaroncok rajai, a fanyérszálak csoportjai, mindazok, kik szelvényezkednek, gyűlölködnek, agyarkodnak egymás ellen, de természetesen mind nagyon egyetemesen abban, hogy hűdölködjék fejézzék ki a megyék és jutalmak osztogatója előtt.

A nagy asszony. Minő családból származott! A nagy-réthi Darvas-család már Boeskyak korában számot tett a nemzet történetében. Vésztégi kaposban az Ebeczy, Rhády, Palásthy, Gyürky, Földváry, Nocsary, Lónyay, Fáy, Bornemisza, Máriássy, Szilassy, Madách, Szemere, Patay, Péchy, Puky s egyéb előkelő családokkal, nyolcz-tíz vármegyében a nemzeti ügynek szág meg szág bajnokait állítja a küzdőterre harcban, békében, egyháiban s megyék és országok gyűlésein. Egy ily családunk története a nemzet háromszáz éves viszontagságainak története. Rakoczy fejedelem függetlenségi háborúban két Darvas végeztet dicső munkát. Darvas Mihály és Darvas Ferencz. És századokon át, a mikor a bécsi politika irtotta a kalvinista magyart, hogy a földről kiirtsa a magyart és az alkotmányt és a szabadságot: a Darvas család mindig ott állott az első sorban, hogy vagyonát, életét, egész jövőjét áldozza fájának és szabadságának megmentéséért.

Minő családból származott! A nagy-réthi Darvas-család már Boeskyak korában számot tett a nemzet történetében. Vésztégi kaposban az Ebeczy, Rhády, Palásthy, Gyürky, Földváry, Nocsary, Lónyay, Fáy, Bornemisza, Máriássy, Szilassy, Madách, Szemere, Patay, Péchy, Puky s egyéb előkelő családokkal, nyolcz-tíz vármegyében a nemzeti ügynek szág meg szág bajnokait állítja a küzdőterre harcban, békében, egyháiban s megyék és országok gyűlésein. Egy ily családunk története a nemzet háromszáz éves viszontagságainak története. Rakoczy fejedelem függetlenségi háborúban két Darvas végeztet dicső munkát. Darvas Mihály és Darvas Ferencz. És századokon át, a mikor a bécsi politika irtotta a kalvinista magyart, hogy a földről kiirtsa a magyart és az alkotmányt és a szabadságot: a Darvas család mindig ott állott az első sorban, hogy vagyonát, életét, egész jövőjét áldozza fájának és szabadságának megmentéséért.

Kezves Széll! A közösi ügyek tárgyalására a magyar országgyűlés részéről az 1867. évi XII. törvények értelmében az 1900. évre kiküldendő közösi bizottságot, másolatban mellélt kézirataimmal az évi május hó 12-én Budapestre egybehívtam és meghívom őnt, hogy az illető előterjesztések megtekintésére iránt intézkedjék.

Ugyanilyen elhatározás szót dr. Körber osztrák miniszterelnököl is.

Igen, ráismerünk erről a nagyszerű bizalomnyilvánításról: ez a „szabadelvű” kormány párt a maga valóságában és teljességében. A hatalma teljében elhajszodott, majdhogynem elfúló fényes nagymogul elé járultak ok valamennyien, az udvaroncok rajai, a fanyérszálak csoportjai, mindazok, kik szelvényezkednek, gyűlölködnek, agyarkodnak egymás ellen, de természetesen mind nagyon egyetemesen abban, hogy hűdölködjék fejézzék ki a megyék és jutalmak osztogatója előtt.

A nagy asszony. Minő családból származott! A nagy-réthi Darvas-család már Boeskyak korában számot tett a nemzet történetében. Vésztégi kaposban az Ebeczy, Rhády, Palásthy, Gyürky, Földváry, Nocsary, Lónyay, Fáy, Bornemisza, Máriássy, Szilassy, Madách, Szemere, Patay, Péchy, Puky s egyéb előkelő családokkal, nyolcz-tíz vármegyében a nemzeti ügynek szág meg szág bajnokait állítja a küzdőterre harcban, békében, egyháiban s megyék és országok gyűlésein. Egy ily családunk története a nemzet háromszáz éves viszontagságainak története. Rakoczy fejedelem függetlenségi háborúban két Darvas végeztet dicső munkát. Darvas Mihály és Darvas Ferencz. És századokon át, a mikor a bécsi politika irtotta a kalvinista magyart, hogy a földről kiirtsa a magyart és az alkotmányt és a szabadságot: a Darvas család mindig ott állott az első sorban, hogy vagyonát, életét, egész jövőjét áldozza fájának és szabadságának megmentéséért.

Minő családból származott! A nagy-réthi Darvas-család már Boeskyak korában számot tett a nemzet történetében. Vésztégi kaposban az Ebeczy, Rhády, Palásthy, Gyürky, Földváry, Nocsary, Lónyay, Fáy, Bornemisza, Máriássy, Szilassy, Madách, Szemere, Patay, Péchy, Puky s egyéb előkelő családokkal, nyolcz-tíz vármegyében a nemzeti ügynek szág meg szág bajnokait állítja a küzdőterre harcban, békében, egyháiban s megyék és országok gyűlésein. Egy ily családunk története a nemzet háromszáz éves viszontagságainak története. Rakoczy fejedelem függetlenségi háborúban két Darvas végeztet dicső munkát. Darvas Mihály és Darvas Ferencz. És századokon át, a mikor a bécsi politika irtotta a kalvinista magyart, hogy a földről kiirtsa a magyart és az alkotmányt és a szabadságot: a Darvas család mindig ott állott az első sorban, hogy vagyonát, életét, egész jövőjét áldozza fájának és szabadságának megmentéséért.

Kezves Széll! A közösi ügyek tárgyalására a magyar országgyűlés részéről az 1867. évi XII. törvények értelmében az 1900. évre kiküldendő közösi bizottságot, másolatban mellélt kézirataimmal az évi május hó 12-én Budapestre egybehívtam és meghívom őnt, hogy az illető előterjesztések megtekintésére iránt intézkedjék.

Ugyanilyen elhatározás szót dr. Körber osztrák miniszterelnököl is.

Igen, ráismerünk erről a nagyszerű bizalomnyilvánításról: ez a „szabadelvű” kormány párt a maga valóságában és teljességében. A hatalma teljében elhajszodott, majdhogynem elfúló fényes nagymogul elé járultak ok valamennyien, az udvaroncok rajai, a fanyérszálak csoportjai, mindazok, kik szelvényezkednek, gyűlölködnek, agyarkodnak egymás ellen, de természetesen mind nagyon egyetemesen abban, hogy hűdölködjék fejézzék ki a megyék és jutalmak osztogatója előtt.

A nagy asszony. Minő családból származott! A nagy-réthi Darvas-család már Boeskyak korában számot tett a nemzet történetében. Vésztégi kaposban az Ebeczy, Rhády, Palásthy, Gyürky, Földváry, Nocsary, Lónyay, Fáy, Bornemisza, Máriássy, Szilassy, Madách, Szemere, Patay, Péchy, Puky s egyéb előkelő családokkal, nyolcz-tíz vármegyében a nemzeti ügynek szág meg szág bajnokait állítja a küzdőterre harcban, békében, egyháiban s megyék és országok gyűlésein. Egy ily családunk története a nemzet háromszáz éves viszontagságainak története. Rakoczy fejedelem függetlenségi háborúban két Darvas végeztet dicső munkát. Darvas Mihály és Darvas Ferencz. És századokon át, a mikor a bécsi politika irtotta a kalvinista magyart, hogy a földről kiirtsa a magyart és az alkotmányt és a szabadságot: a Darvas család mindig ott állott az első sorban, hogy vagyonát, életét, egész jövőjét áldozza fájának és szabadságának megmentéséért.

Minő családból származott! A nagy-réthi Darvas-család már Boeskyak korában számot tett a nemzet történetében. Vésztégi kaposban az Ebeczy, Rhády, Palásthy, Gyürky, Földváry, Nocsary, Lónyay, Fáy, Bornemisza, Máriássy, Szilassy, Madách, Szemere, Patay, Péchy, Puky s egyéb előkelő családokkal, nyolcz-tíz vármegyében a nemzeti ügynek szág meg szág bajnokait állítja a küzdőterre harcban, békében, egyháiban s megyék és országok gyűlésein. Egy ily családunk története a nemzet háromszáz éves viszontagságainak története. Rakoczy fejedelem függetlenségi háborúban két Darvas végeztet dicső munkát. Darvas Mihály és Darvas Ferencz. És századokon át, a mikor a bécsi politika irtotta a kalvinista magyart, hogy a földről kiirtsa a magyart és az alkotmányt és a szabadságot: a Darvas család mindig ott állott az első sorban, hogy vagyonát, életét, egész jövőjét áldozza fájának és szabadságának megmentéséért.

Kezves Széll! A közösi ügyek tárgyalására a magyar országgyűlés részéről az 1867. évi XII. törvények értelmében az 1900. évre kiküldendő közösi bizottságot, másolatban mellélt kézirataimmal az évi május hó 12-én Budapestre egybehívtam és meghívom őnt, hogy az illető előterjesztések megtekintésére iránt intézkedjék.

Ugyanilyen elhatározás szót dr. Körber osztrák miniszterelnököl is.

Igen, ráismerünk erről a nagyszerű bizalomnyilvánításról: ez a „szabadelvű” kormány párt a maga valóságában és teljességében. A hatalma teljében elhajszodott, majdhogynem elfúló fényes nagymogul elé járultak ok valamennyien, az udvaroncok rajai, a fanyérszálak csoportjai, mindazok, kik szelvényezkednek, gyűlölködnek, agyarkodnak egymás ellen, de természetesen mind nagyon egyetemesen abban, hogy hűdölködjék fejézzék ki a megyék és jutalmak osztogatója előtt.











Napirend 1900. május 3.

Prof. L. felfeltár - Görögország (április 20) Teodor. Zaido: Ipar 4 óra 57 perckor este, 24 perckor reggel, nyusztok 6 óra 57 perckor este, 40 óra 46 perckor délelőtt, nyusztok: 11 óra 22 perckor este.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1900 május 3-án. Harmadosz. A pályaszaba. Bohózat 3 felv. Lawrence Sterner angol eredetű és Marquis Géza fordította után.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1900 május 3-án

A Gyurkovics-lányok. Kletkötő 4 szakezben. Irtó Herczeg Ferencz. Személyek: Gyurkovics Szilassy Rózsa, Katinka Árnay, Ella, Mici, Terka, Liza, Klári, Rodnyáni báró, Gida, Horvay, Kenyér, Jenő, Sandorfy, Szemesy.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1900 május 3-án.

Bialha Lujza asszony vendég fellépéssel. Ingyenélők. Eredeti népszínház 3 felv. Irtó Vidor Pál Zengőé szerz. Szertúrimeri É. és Sery L.

Somossy Mulató

Table with columns: Állomások, A h-m, Csúszás, Sél, Föld, Hőmérséklet. Lists various weather stations and their readings.

IDEGENEK NÉVSORA

Hungaric szálloda. Dr. Sweetz L. Bokrosz. - Gr. Kéglóvári I. Károlyi Péter. - Kintoró E. cal. az Kis. London. - Gr. Nemesi E. Károlyi Péter. - Kintoró E. cal. az Kis. London.

MEZETSI SZÍNHÁZ. Budapest, 1900 május 3-án.

Kénytelen házasság. Vigjáték 5 felvonásban. Irtó Molnár. Ford. Szász Károly. Személyek: Spennarelle Gábányi, Geromino Egri, Doriméne Marthy M., Alcantor Abonyi, Alcides Horváth, Leonide Nádya, Dr. Pancratius Vicsári, Dr. Marphurios Ujházi, Utána.

SZÍNHÁZI JÁTÉKRENDEK.

A nagy kir. operaház műsora: Pénteken A nagy kir. operaház műsora: Pénteken A nagy kir. operaház műsora: Pénteken A nagy kir. operaház műsora: Pénteken.

HUNGARIA BERKES BELA SZÁLLODA

Table with columns: Inm, Schárding, Dena, Passau, Lant, Becs, Pozsony, Komárom, Budapest, O. Szilváty, Munkács, Gombos, Újvidék, Zimony, Páncsova, Orsova, Vág, Szerep, Rák, Győr, Dráva, Zákány, Banya, Száva, Sziszek, Mitrovica. Lists prices for various goods and services.

CIRCUS CARRÉ

Carré Miksa igazgatása alatt. Ma és mindennap esti 7/8 órakor nagy dísz-előadás naponta változó, duntartalommal. Műsorral. Előre az összes szerződött művészek és művésznők. O. Fiennek a pártatlan nyilatkozás 3-3-ozos nyilatkozat, valamint a teljes táncpark.

A budapesti aru- és értéktőzsdé hivatalos árjegyzése 1900. május 2.

Large financial table with multiple columns: Aru- és értéktőzsde, Ártőzsdé, Határidőre, Értékpapírok, Bankok részvényei, Leszámláló árfolyamok. Contains detailed market data for various commodities, securities, and currencies.

Ezen hirdetés rovatban minden azo... telefon 5166.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetés felvételkor az a... telefon 5166.

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné...

Nemesi birtok... Eladás... Balaton-Almáiban...

Ugyes szabóné... Lakás és bérlet... Budapesti kávé-magazin...

Spóra-féle... Felhívás... Biztosítási és... Kézírási és...

Deutsch Julia... Toldi Lajos... Nemesi birtok...

Régi vidéki cséző... Nemesi birtok... Eladás...

Eladás... Balaton-Almáiban... Ugyes szabóné...

Lakás és bérlet... Budapesti kávé-magazin... Spóra-féle...

Felhívás... Biztosítási és... Kézírási és...

Deutsch Julia... Toldi Lajos... Nemesi birtok...

Ugyes szabóné... Lakás és bérlet... Budapesti kávé-magazin...

Spóra-féle... Felhívás... Biztosítási és... Kézírási és...

Deutsch Julia... Toldi Lajos... Nemesi birtok...

Ugyes szabóné... Lakás és bérlet... Budapesti kávé-magazin...

Spóra-féle... Felhívás... Biztosítási és... Kézírási és...

Ugyes szabóné... Lakás és bérlet... Budapesti kávé-magazin...

Spóra-féle... Felhívás... Biztosítási és... Kézírási és...

Deutsch Julia... Toldi Lajos... Nemesi birtok...

Ugyes szabóné... Lakás és bérlet... Budapesti kávé-magazin...

Spóra-féle... Felhívás... Biztosítási és... Kézírási és...

Ugyes szabóné... Lakás és bérlet... Budapesti kávé-magazin...

Spóra-féle... Felhívás... Biztosítási és... Kézírási és...

Deutsch Julia... Toldi Lajos... Nemesi birtok...

Ugyes szabóné... Lakás és bérlet... Budapesti kávé-magazin...

Spóra-féle... Felhívás... Biztosítási és... Kézírási és...

Ugyes szabóné... Lakás és bérlet... Budapesti kávé-magazin...

Spóra-féle... Felhívás... Biztosítási és... Kézírási és...

Deutsch Julia... Toldi Lajos... Nemesi birtok...

Ugyes szabóné... Lakás és bérlet... Budapesti kávé-magazin...

Spóra-féle... Felhívás... Biztosítási és... Kézírási és...

Ugyes szabóné... Lakás és bérlet... Budapesti kávé-magazin...

Spóra-féle... Felhívás... Biztosítási és... Kézírási és...

Deutsch Julia... Toldi Lajos... Nemesi birtok...

Ugyes szabóné... Lakás és bérlet... Budapesti kávé-magazin...

Spóra-féle... Felhívás... Biztosítási és... Kézírási és...

GOLIÁT MALÁTA SÖR... kiváló üdítőital és gyógycélokra szolgál.

CHOCOLAT MENIER... Legnagyobb gyár Napi eladás 50.000 kilo.

Szenficziós találmány... A szápadás nélküli fogak

MÜ-FOGAK... LÖFFLER E. fogorvosnál

M. kir. szab. osztályorszájak... BEINEL LAJOS bankháza

KALODONT... Világ-cikk. - Minden országba fényesen bevezetve

Régi híru kénfürdő... Horvátországban

Az irigység... Most ha valakit szeresnek...

Gleichenberg gyógyhely... A gyógyító központ...

Magas törzsi Rózsafák... Fenyőfák

Pilseni ösforrás... csakis nyári sört

Butorok hitelre... VARGA IGNÁCZ hiteltörök

BOGDÁNY S. Budapest. Váci-utca 18. sz.

MEZEY és TÁRSA... Polgári söröző Pilsen

Schenker utazási vállalata... PÁRISI VILÁGKIÁLLÍTÁSRA

Hirdetések... a lap részére felvételnek a kiadóhivatalban

„Utítás villamos lámpák üveg burán”

GRAND HOTEL SCHENKER, PÁRIS, 191, Rue d'Université

XXXIII-ik csász. kir. államsorsjáték

MELLÉKLET A 120. SZÁMHOZ.

A kereskedelmi kamara a hadseregi szállításokról.

A budapesti kereskedelmi és iparkamara az alábbi kérésben indokolt felajánlást nyújtotta a kereskedelmi miniszternek...

Nagyméltóságú miniszter ur! A tisztelettel alulírt kamarának egyik legutóbbi teljes részben szóba került a vizsgálat, hogy a katonai...

Működését a vizsgálatot nagyméltóságod előtt panasza gyavvá tesszük, nem mulasztjuk el ismételni kifejezni azt a meggyőződésünket, a minék a hangulatról...

Nagyméltóságod előtt fellebbezések tartjuk főlegben fellebbezést a fellebbezésre adott volt, fellebbezésnek...

Ezen érkező testületek a szükségleteknek kellő módon való közlése mellett ajánlatot adhat az alkalmas gazdasági szférában és eleget a hadseregi bizottság...

Ha tehát a szóban levő törvényben kimondott elv ilyen egyszerűen betartásánál, akkor a közérdek érdekében...

Más irányban a katonai szükségletek beszerzésénél is éppolyan fontos a nyilvános verseny elve és sajátosság...

Az hiszik, a felsorolt adatok kétségtelenül teszik, hogy az által, ha az ilyen megmozgásokhoz szükséges...

Legelőleg meg kell jegyezni, hogy a fellebbezésre adott volt, fellebbezésnek...

resben, például a kvóta irányában a katonai szállításokban való részvételre előrelátott...

De ha megakadályozták is a szóban levő szállítással a szabad verseny elvének az érvényesülését...

Szó sem lehet ugyanis mindenképp arról, hogy a megmozgásoknak egyes szövetkezetek, mint ilyenek az ország egész területén...

Nem megkülönböztetés talán az is, ha a szövetkezetek az általuk elért üzleti hasznot egészében...

Tényleg fennáll tehát a szövetkezetek és a kereskedők között egy nagyon lényeges különbség...

Hogy egybecsatornyozva igazolt a tisztelettel alulírt kamarának a hadseregi szállítás ügyében...

Legelőleg meg kell jegyezni, hogy a fellebbezésre adott volt, fellebbezésnek...

Más irányban a katonai szükségletek beszerzésénél is éppolyan fontos a nyilvános verseny elve...

Az hiszik, a felsorolt adatok kétségtelenül teszik, hogy az által, ha az ilyen megmozgásokhoz szükséges...

a ki saját termékét adja el. A hadügyi kormányzat felhatalmazást nyújt...

Legalább a delegációs határozatoknak kellene tehát eleget tenni és a végleges teljes bizottságot...

Mindenképp alapján az előadottakat összegezve, tisztelettel kérjük nagyméltóságodat, méltóságod egész felajánlását...

Ande a miniszternek ur 6 nagyméltóságú által legutóbb a képviselőház összehívhatóság bizottságához...

Ha pedig ezek szerint egyelőre a hadseregi igazgatás nem tart, és nem is tartatni szándékban...

Az előadottakkal kapcsolatban van szerencsénk nagyméltóságodnak nyelvére feljebb ajánlani, hogy a hadseregi...

Ha tehát a szóban levő törvényben kimondott elv ilyen egyszerűen betartásánál, akkor a közérdek érdekében...

Más irányban a katonai szükségletek beszerzésénél is éppolyan fontos a nyilvános verseny elve...

Az hiszik, a felsorolt adatok kétségtelenül teszik, hogy az által, ha az ilyen megmozgásokhoz szükséges...

Legelőleg meg kell jegyezni, hogy a fellebbezésre adott volt, fellebbezésnek...

art, az ajánlatok a bizottság véleménye kapcsán döntés végett az illető miniszterhez fellejtendők.

Ezek a példák világosan igazolják, mely kevésbé felel meg a kincstár érdekeinek és a jelenlegi követelt a főt...

Végül tisztelettel utalunk arra, hogy a többször hivatkozott rendelet szerint jelenleg nincsen elvileg kizárva...

Budapest, 1900. évi április 28-án.

Lányos Léo s. k., Fritzt Péter s. k., elnök, titkár.

Közgazdasági törvényjavaslatok.

Törvényjavaslat a szeszkontingens újabb megállapításáról.

1. § Az újonnan keletkezett mezőgazdasági szeszfordók részére az 1890. évi XXII. t. c. 1. §-át...

2. § Az 1890. évi szeptember 1-én uton újonnan keletkezett mezőgazdasági szeszfordók részére az 1890. évi XXII. t. c. 1. §-át...

3. § Az 1890. évi szeptember 1-én uton újonnan keletkezett mezőgazdasági szeszfordók részére az 1890. évi XXII. t. c. 1. §-át...

4. § Az 1890. évi szeptember 1-én uton újonnan keletkezett mezőgazdasági szeszfordók részére az 1890. évi XXII. t. c. 1. §-át...

5. § Az 1890. évi szeptember 1-én uton újonnan keletkezett mezőgazdasági szeszfordók részére az 1890. évi XXII. t. c. 1. §-át...

6. § Az 1890. évi szeptember 1-én uton újonnan keletkezett mezőgazdasági szeszfordók részére az 1890. évi XXII. t. c. 1. §-át...

törvény életbe lépésétől számított 60 napon belül lesz tudtára adandó. Ugyanezen időpontban az a kontingens...

Az üzlet megkezdésére megállapított levő határidő betartása esetében a bizottság a tevékenység visszalad...

3. § A jelen törvény 1. §-a szerinti, a régi mezőgazdasági szeszfordók számára fenntartott évenkénti 2000 hektoliter kontingens...

4. § Az újonnan keletkezett mezőgazdasági szeszfordók számára fenntartott évenkénti 2000 hektoliter kontingens...

5. § Az 1890. évi szeptember 1-én uton újonnan keletkezett mezőgazdasági szeszfordók részére az 1890. évi XXII. t. c. 1. §-át...

6. § Az 1890. évi szeptember 1-én uton újonnan keletkezett mezőgazdasági szeszfordók részére az 1890. évi XXII. t. c. 1. §-át...

7. § Az 1890. évi szeptember 1-én uton újonnan keletkezett mezőgazdasági szeszfordók részére az 1890. évi XXII. t. c. 1. §-át...

8. § Az 1890. évi szeptember 1-én uton újonnan keletkezett mezőgazdasági szeszfordók részére az 1890. évi XXII. t. c. 1. §-át...

9. § Az 1890. évi szeptember 1-én uton újonnan keletkezett mezőgazdasági szeszfordók részére az 1890. évi XXII. t. c. 1. §-át...

10. § Az 1890. évi szeptember 1-én uton újonnan keletkezett mezőgazdasági szeszfordók részére az 1890. évi XXII. t. c. 1. §-át...

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various notices and advertisements.

